



## BUDAPEST FŐPOLGÁRMESTERE

**Orbán Viktor miniszterelnök úr részére**  
**Miniszterelnökség**

ikt sz. :30/557-15/2020

**Tisztelt Miniszterelnök Úr!**

Tesztek és maszkok – a Kormány által felkért járványügyi szakértők is ezt tartják a vírus elleni védekezés hatékony eszközeinek. Ezért a főváros után országosan is a tömeges tesztelés megkezdését szorgalmazom, a maszkviselés szabályainak megalkotására pedig – szintén budapesti mintára – a települési polgármesterek felhatalmazását látom szükségesnek.

Legutóbb április 8-án, a Kormány ülésén volt alkalmam elmondani Önnek és kormánya tagjainak, hogy a koronavírusjárvány megfékezése szempontjából elengedhetetlennek tartom a szűrővizsgálatok tömeges elindítását, különös tekintettel az ország összes idősothonának mielőbbi szűrésére.

A Fővárosi Önkormányzat ennek jegyében szerzett be saját forrásaiból 20 ezer tesztet, ezért tárgyal újabb tesztkapacitások beszerzéséről és ezért biztosítja a tesztelésekhez szükséges klinikai, illetve laboratóriumi háttérrel. Ezért rendeltük el az átfogó szűréseket az idősothonainkban és a hajléktalan-ellátásban is.

A hétfőgőn megjelent sajtóbeszámolókat szerint a Kormány által felkért járványügyi szakértők álláspontja megegyezik azzal, amit a kormányülésen Önnek és kormánya tagjainak elmondtam. Szintén a tömeges tesztelések mellett tették le voksukat a Magyar Tudományos Akadémia szakértői is. Az általam kifejtett álláspontot tehát tekinthetjük immár széleskörű szakmai konszenzusnak, amelynek végrehajtását, a Kormány ezirányú cselekvésének megkezdését továbbra is sürgetőnek tartom. Szívesen ajánlom ehhez a fővárosi tapasztalatokat éppőgy, mint a budapesti szűrőprogramok lebonyolításában segédkező szakértőink segítségét.

Talán Miniszterelnök Úr előtt is ismert, hogy fővárosi rendeletben írtam elő az arc kötelező eltakarását, vagyis maszk, sál, kendő viselését a fővárosi tömegközlekedésben, valamint az üzletekben és a taxikban is. Ennek az intézkedésnek a hatékonyságát és indokoltságát is visszaigazolták a Kormány által felkért járványügyi szakértők és a tudományos akadémia szakértői is. Nem véletlen tehát, hogy többek között Csehország, Lengyelország, Szlovákia, Luxemburg, Bulgária, Bosznia-Hercegovina, Ausztria, Németország, Ukrajna, Izrael, Szingapúr, vagy az USA több állama után Budapest is lépett.

Tudomásom van arról, hogy a szakértői vélemények, valamint a nemzetközi példák alapján a budapestihez hasonló szabályok bevezetését több polgármester kollégám is tervezi az ország több településén, ám több helyen ezt a döntést jogértelmezési zavarok, a kormányhivatalok beavatkozásával kapcsolatos aggodalmak gátolják. Kezdeményezem ezért, hogy a Kormány az európai gyakorlatnak megfelelően az egész országban tegye kötelezővé zárt térben az arc eltakarását, maszk, sál vagy kendő viselését.

*Budapest, 2020. április 27.*

Tisztelettel,



  
Karácsony Gergely

főpolgármester